

转look有心机

战战同阿鱼虽然仲系新人，但对穿搭打扮都有唔少心得，今期佢哋决定帮中意T恤搭牛仔裤嘅Color君换个look。战战觉得女仔自信就最靓，所以佢帮Color君拣咗透视贴身吊带小短裙，因为怕Color君斋穿小吊带唔自在，战战仲贴心安排咗牛仔马甲外搭，既唔会遮住服装嘅特色设计，又俾到足够安全感模特。最后，成个outfit同战战身上原本嘅迷彩look，完美衬成闺蜜装。阿鱼则用男友视角帮手拣衫，中意简约风嘅佢觉得女仔用小背心搭牛仔裤睇起身利落又有型。露脐无袖款上衣，加上低腰款牛仔裤，将Color君嘅手臂同腰间线条衬得好好看。因为整体造型相对简单，阿鱼就用心搭埋银制首饰、大扣腰带等花佛嘅，强调细节，搭出喺效果更有型。



Fashion BGM二选一

英皇旗下漾星嘅新人“战战”战金意同“阿鱼”余浩斌，变身“造型师”帮Color君打造全新look，闺蜜视角与男友视角各有特色。最近，两人咁啱都出咗新歌，励志向上同治愈温暖，唔同心情适合唔同慨声，呢个moment你啱BGM係咩咧。

郭玮/文 秦丽莹、经纪公司提供/图



瞄准月亮

战金意



向月光出发

战战嘅全新单曲《瞄准月亮》，係一首表达勇敢、坚韧情感嘅作品。歌曲中嘅佢心中有梦想，在黑夜中以月亮的光为目标不断努力，MV中嘅佢更首次穿上婚纱，表现自己敢作敢为、不被定义嘅决心。我哋特别系东山口搵到一家月亮专题展览，约理战战带住新歌去一探究竟，呢度有以大片蓝色作背景嘅月亮画作，又有小巧精致的反转胶片月亮图，满月红亮令人觉得有希望，镰刀月则长但好光亮，俾人温暖的感觉。月亮展里面嘅艺术品似乎都有一段故事，战战对每一件展品都好感兴趣，更试图从中寻觅新歌嘅影子。喺一款书签上面，战战睇到一句话：去追寻月亮，即使无法抵达，也会落在繁星之间。同《瞄准月亮》嘅歌词“瞄准了月亮，即使偏移，也会落在星辰璀璨之间”不谋而合，keep住初心，向光而行，有种志同道合嘅感觉。

“岛”上被治愈

《岛》係阿鱼签约新公司后嘅首支单曲，但将每个人都比喻成一个岛屿，有小船会埋岸，亦可能有飞鸟留恋，就好似每个人生命中嘅过客一样，或去或留。MV中阿鱼到海边、荒地取景，虽然始终只身一人，但暖洋洋嘅滤镜同佢温柔嘅歌声搭配，特别治愈人心。同《岛》一样咁治愈人心嘅，仲有东山口“余诗曼同款”儿童展，墙里面除咗有超sweet手手背景墙可以打影相，仲有鬼马毛绒公仔摆设。展览中大部分展品都係小朋友用回收品创作嘅作品，匙羹做头发，气球拼成衣服，涂上颜料做底色，即刻就係一幅立体嘅“名画”。阿鱼搵到一条悬挂喺半空，用各种唔同材质嘅材料拼接而成嘅大鱼模型，场景搭配咗蓝天白云、海水浪花，真係好有“岛”嘅感觉，唔知“岛主”阿鱼呢个缤纷儿童展上，有冇被治愈到咧。



重细节

喺《福禄寿训练学院》中，陈柏羲演刘德华时，台风从容、动作潇洒，演张学友时，还原佢嘅标志性兰花指；演黎明又从演唱会中抓住佢嘅神情，演郭富城时，focus佢唱情歌时嘅沙哑声线，完美演绎出四位“天王”嘅神韵。佢嘅“扮嘢”技能让评委、观众都好惊喜。柏羲五官深邃，生得英气，但佢就好谦虚咁话：“因为自己生得唔似，所以会尽量抓住被模仿者嘅细节并放大，希望引发大家嘅共鸣。”柏羲参加这个节目从来都有谂过要掘名次，係抱住学嘢的心，从王祖蓝前辈身上学到好多嘢，亦希望大家见到佢更多唔同嘅面向。既然大家中意，佢都好希望继续为大家传递欢乐同正能量。

广东江门新会凯仔陈柏羲，因为喺《福禄寿训练学院》以一人分饰四大天王而精彩舞台，俘虏观众的心。中意分饰又钟情喜剧，从细就觉得佢自己属于舞台。成为歌手係因为热爱，升呢演员就係突破，一起嚟认识呢位新朋友啦！

郭玮文 黄译萱 受访者供图



陈柏羲：坚持热爱，努力耕耘



够勇敢

在柏羲成为歌手之前，佢都打过几份工，过普通上班族嘅生活。因为爱唱歌，柏羲接受朋友邀请，从线上“出道”。“出道”嘅过程都几颠沛，工作日上班、周末去外地拍片，但因为真心热爱，所以一直坚持。柏羲觉得，一分耕耘未必有一分收获，但一直耕耘终会有收获，走走逛逛一年时间，仲瞒住屋企人放咗稳定收入嘅job，全身心走入娱乐圈。从《福禄寿》毕业之后，前段时间，佢拍埋同期学员兼好友“筷子基”、梁山山一起举行音乐会。最近嘅段时间，佢筹备紧自己嘅新音乐作品，大家可以期待一下哦。



chill好玩

江门人杰地灵，跑出好多名人，作为江门人嘅新生代歌手，柏羲都倍感自豪。见Color君去江门打卡，佢即刻拍心口做地胆，带我哋去当地好hit嘅创意空间chill-chill。江会伍柒创意园，最近有港星开茶档而出圈，除咗饮食食之外，仲有唔少得意手绘壁画可以俾大家打卡。最近在园里举办嘅“共生”展览，用旧物、废料装置成各种艺术品，相当出片。柏羲带住我哋食好嘢、睇展览，坚守“歌手”身份，成个过程仲俾足“戏”，切大块多士嘅时候，边切边唱起《将冰山劈开》；随手拎起一把吉他，起个节奏就可以进入《一人之境》；见到壁画上有“第四杯喝到热泪盈眶了”，大家都知道到底发生过什么事啦……同柏羲玩得尽兴，佢chill亲切调皮，同佢讲起工作，佢即刻超认真周到。能chill又超认真嘅个new friend，未来一定仲有好多惊喜吓大家。